B2E (EGYNYELVU KOZEPFOK)
INTERJU

Globalis savleiras

Hatékony, folyékony interjut tud kivitelezni, tud kezdemeényezni, ki tudja fejteni és fel tudja épiteni gondolatait anélkll, hogy az interjukészité kildndsebb
segitségére vagy batoritasara szorulna.

Természetes modon tud kommunikalni, gyakran figyelemremélto folyékonysaggal és kifejezési kdnnyedséggel még hosszabb, komplex beszédszakaszokban is.
Meglehetésen egyenletes beszédtempodval beszél. Bar idénként habozik, csak kevés észrevehetéen hosszabb szlinet keletkezik emiatt.

KER B2 | Magabiztosan, vildigosan és udvariasan ki tudja fejezni magat formalis vagy informalis stilusban, az adott szituacidnak és az érintett személyeknek megfeleld
maodon.

Vildgosan ki tudja fejezni magat, kevés jelét mutatva annak, hogy korlatoznia kellene, amit mondani akar. Elegendden széles kord nyelvtudassal rendelkezik ahhoz,
hogy vilagos leirast tudjon adni, ki tudjon fejezni kilénbdzd szempontokat és ki tudjon fejteni érveket dsszetett mondatformak alkalmazésaval anélkil, hogy
szembetlnden keresgélné a szavakat.

5 A vizsgazo teljes mértékben megfelel a feladat elvarasainak, vilagosan és meggydzéen, a helyzetnek és a célnak teljesen megfeleld stilusban, folyamatosan,
természetesen kommunikal; pontos szohasznélattal, jol megformalt, 6sszefliggé mondatokban vélaszol a vizsgdztatd kérdéseire.
8 | 4 A kérdésekre tdbbnyire részletesen, az tzleti kommunikacio szabalyainak tébbnyire megfeleld stilusban, altalaban pontos szohasznalattal valaszol, egymashoz
tartalmilag kapcsoléd6é mondataiban vannak nyelvi hibak.
3 A kérdésekre kevésbé részletesen, a beszédben néhdnyszor megakadva, még elfogadhatd stilusban, korlatozott, de még elegendé szdkincesel, egyszerlibb
szerkezetekkel, nyelvi hibakat elkdvetve valaszol.
5 Feladatmegoldasaban bizonytalan, néha nem megfeleléen reagél, hosszabb szlineteket tart, beszéde helyenként zavaros; nem veszi kelléképpen figyelembe a

partner statuszat és a helyzet jellemzdit, szdkincsére a lényeges elemek hidnya jellemzd; beszédét sulyos nyelvi hibak jellemzik.

Feladatmegoldasaban teljesen bizonytalan, 6sszeflggéstelentl beszél, ami méar a megértést is zavarja, nyelvi viselkedése és stilusa inadekvat, szokincse rendkivil
csekély; beszédében csak nyomokban van jelen az idegen nyelv szabalyainak ismerete.

0 Nem értékelhetd.

Publikus, tajékoztatd jellegli dokumentum




B2E (EGYNYELVU KOZEPFOK)
DOKUMENTUMLEIRAS

Globalis savleiras

Vilagos leirast tud kidolgozni, mondanivaléjanak fébb pontjait kifejtve, megfeleld reszletekkel és peldakkal aldtamasztva.

Természetes médon tud kommunikalni, gyakran figyelemreméltd folyékonysaggal és kifejezési konnyedséggel. Bar idénként habozik, csak kevés észrevehetden
hosszabb sziinet keletkezik emiatt.

Sajat szaktertletén jo székinccsel rendelkezik. Lexikai pontossaga altalaban magas szint(, bar egy kis zavar és helytelen széhasznélat eléfordul anélkil, hogy

KER B2 géatolna a kommunikéaciot.
J6 grammatikai biztonsag; idénként kisebb mondatszerkezeti hibak, nyelvbotlasok vagy nem szisztematikus hibak meg eléfordulhatnak, de ezek ritkak, és utélag
gyakran kijavithatok.
5 A vizsgazo a dokumentumot pontos szakmai hattérbe helyezve, logikusan felépitve, dnalléan értelmezi, és egyenletes beszédtempdval, a gondolatok kozotti
kapcsolatot vildgosan jeldlve, pontos széhasznalattal, jol megformalt 6sszefliggd mondatokban mutatja be, alig ejt nyelvi hibat.
B 4 A dokumentumot szakmai hattérbe helyezve, dnalldéan és/vagy kis segitséggel értelmezi, a Iényegét jol, tdbbnyire egyenletes beszédtempdval, a gondolatok
2 kozotti kapcsolat megfelelé jeldlésével, megfeleld szdkincesel, bonyolultabb szerkezetek esetén hibakat elkdvetve mutatja be.
3 A dokumentumot énalléan leirja, de csak részben értelmezi, beszédében néhanyszor megakadva, lassabb beszédtempdval, a gondolatok koézotti kapcsolatot még
elfogadhatdan jeldlve, korlatozott szdkinccsel, nyelvhasznalati hibdkkal, még elfogadhatd mdédon mutatja be.
5 A dokumentumot csak segitséggel vagy onalléan, de téves vagy kevés szakmai hattérrel, lassu, zavaro sziinetekkel megszakitott beszédtempoval, szegényes,
tébbnyire hibas szokincesel, sulyos nyelvi hibakat elkdvetve mutatja be. / A feladatmegoldas az adatok felolvasasara korlatozédik.
1 A dokumentum bemutatésa toredékes, alig kdzdl helytalld informéciot, 6sszefliggéstelendl, téredékes mondatokban beszél, beszédtempdja a megértést
akadalyozza, szdkincse minimélis, sulyos nyelvi hibdkat kovet el.
0 Nem rendelkezik ismeretekkel a témardl. Kisérletet tesz a beszédre, majd teljesen elakad. Nincs szakmai szokincse. Megnyilatkozasai teljesen értékelhetetlenek. /

Nem mond semmit.
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B2E (EGYNYELVU KOZEPFOK)
SZAKMAI SZITUACIOS TARSALGAS

Globalis savleiras

Foglalkozasahoz betdltott szerepéhez kapcsoldddan mindenféle Ggyben képes dsszetett informacid és tanacs megértésére és cseréjére. Megbizhatdan &t tud adni
részletes informaciot. Vildagosan és részletesen le tudja irni, hogyan kell egy eljarast lebonyolitani.

Szakmai ... témak széles kdrében folyékonyan, helyesen és hatékonyan hasznalja a nyelvet; a gondolatok koz6tti kapcsolatot vilagosan jeldli. J& nyelvhelyesseggel,
természetes modon tud kommunikalni anélkil, hogy lathatéan korlatoznia kellene mondanivaldjat; vildgosan meg tudja indokolni és fenn tudja tartani nézeteit,
megfelelé magyarazatot és érveket szolgaltatva

Mondanivalojat és az annak kifejezésére valasztott eszkdzoket a helyzethez és a tarsalgasi partnerhez tudja igazitani, és meg tudja valasztani a kértilményeknek

KER B2 megfelel formalitasi szintet.
Alkalmazkodni tud a tarsalgas menetében rendszerint eléfordulo irany-, stilus-, és hangsulyvaltasokhoz.
Mondanivaldjanak megfogalmazasat varialni tudja, a kordlményeknek megfeleld stilust alkalmaz.
Vilagosan ki tudja fejezni magat, keveés jelét mutatva annak, hogy korlatoznia kellene, amit mondani akar. Elegend&en széles kor( nyelvtudassal rendelkezik ahhoz,
hogy vilagos leirast tudjon adni, ki tudjon fejezni kilénbdzd szempontokat és ki tudjon fejteni érveket dsszetett mondatformak alkalmazasaval anélkil, hogy
szembetlnden keresgélné a szavakat.
A vizsgazo teljes mértékben megfelel a feladat elvarasainak; a szituaciét vilagosan és meggyézden, a vizsgaztatd egyenrangl beszédpartnereként oldja meg,
5 beszéde folyamatos; az interakcid spontan és természetes, a helyzetnek és a célnak teljesen megfeleld stilusban, pontos széhasznalattal jél megformalt,
6sszefliggd mondatokban beszélve folytat parbeszédet.
A szituaciét megfeleléen oldja meg, reagélasa megfeleld, beszéde folyamatos, az Uzleti kommunikacié szabalyainak tdbbnyire megfelelé stilusban, tébbnyire
B2 4 megfelelé szohasznélattal, egymashoz tartalmilag kapcsolddd mondataiban hibakat elkdvetve folytat parbeszédet, de az interakciot esetenként a vizsgaztato
iranyitja.
A szituaciét elfogadhaté modon, de kevésbé részletesen reagalva oldja meg, beszédében néhanyszor megakadva, az Gzleti kommunikacio szabalyaiban még
3 elfogadhatd stilusban, korlatozott, de elegendd szdkinccsel, egyszerbb szerkezetekkel, nyelvi hibakat elkdvetve folytat parbeszédet, az interakciot tobbnyire a
vizsgaztatd irdnyitja.
A szituacié megoldasdban bizonytalan, a tarsalgasban nem megfeleléen vesz részt, hosszabb szlneteket tart, néha nem megfeleléen reagal, nem veszi
2 kelléképpen figyelembe a partner statuszat és a helyzet jellemzéit, székincsére lényeges elemek hianya jellemzé; beszédét sulyos nyelvi hibak jellemzik, az
interakcié szaggatott.
1 A szituacié megoldasaban teljesen bizonytalan, a tarsalgasban alig vesz részt, rovid kdzlései 6sszefliggéstelenek, teljesen bizonytalanul reagal, nyelvi viselkedése
és stilusa inadekvat, szdkincse rendkivil csekély; beszédében csak nyomokban van jelen az idegen nyelv szabalyainak ismerete.
0 Nem értékelhetd .
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